
   
 

 
Με χαρά σας ανακοινώνουμε ότι το φετινό 7ο Πανελλήνιο Συνέδριο Φαρμακολογίας 

είναι προγραμματισμένο να διεξαχθεί στις 18-20 Μαΐου 2012, στη Θεσσαλονίκη. 
 
Πέρα από τη μόνιμη επιδίωξη της Ελληνικής Εταιρείας Φαρμακολογίας να λειτουργεί 

ως μέσο άμεσης επικοινωνίας και ανταλλαγής απόψεων και νέας γνώσης ανάμεσα σε 
επιστήμονες που ασχολούνται με οποιαδήποτε πτυχή της Βασικής και Κλινικής 
Φαρμακολογίας, το φετινό 7ο Πανελλήνιο Συνέδριο παρέχει μια πρώτης τάξεως ευκαιρία να 
συζητηθούν θέματα που σχετίζονται με την ποιότητα, την τιμή και την προσβασιμότητα του 
φαρμάκου στη χώρα μας. Το ΔΣ της Ελληνικής Εταιρείας Φαρμακολογίας θεωρεί ότι οι 
δύσκολες συνθήκες που βιώνουμε σήμερα και οι οποίες απειλούν άμεσα πλέον την ίδια τη 
βιωσιμότητα του Εθνικού Συστήματος Υγείας καθιστούν επιτακτική μια τέτοια συζήτηση στα 
πλαίσια της αναζήτησης, εφαρμογής και στήριξης μιας ορθολογιστικής και κατά το δυνατόν 
προσαρμοσμένης στις ανάγκες της εποχής εθνικής πολιτικής φαρμάκου. Έχοντας αυτό κατά 
νου, προγραμματίζουμε διαλέξεις και στρογγυλές τράπεζες με θέματα όπως, Έρευνα και 
Ανάπτυξη Φαρμάκου, Οικονομικά Υγείας και Φαρμάκων και Τεκμηριωμένη Φαρμακοθεραπεία. 

 
Επιπλέον, το Συνέδριο θα είναι ανοιχτό, όπως πάντα, στη παρουσίαση εργασιών και τη 

συζήτηση νέων δεδομένων από όλες τις περιοχές της Φαρμακολογίας. Οι περιλήψεις των 
εργασιών που θα γίνουν δεκτές θα δημοσιευτούν στο περιοδικό Hippokratia (pubmed, scopus, 
impact factor  2010 = 0,660). Η υποβολή των εργασιών (ελεύθερες ή αναρτημένες 
ανακοινώσεις) θα γίνεται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση drodakopoulos@voyagertravel.gr. Η 
καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή τους θα είναι η 10η Απριλίου 2012. 

 
Το 7ο Πανελλήνιο Συνέδριο Φαρμακολογίας θα πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο Grand 

Hotel, Μοναστηρίου 35, στην Θεσσαλονίκη. 
 

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στις ιστοσελίδες 
o του διοργανωτή VOYAGER COMPLETE TRAVEL SERVICES www.voyagertravel.gr 
o της Ελληνικής Εταιρείας Φαρμακολογίας http://gsp.med.auth.gr  
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